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ATA DE REUNIÃO DA COMISSÃO DE LICITAÇÃO PARA ABERTURA DE PROPOSTAS DE 
PREÇOS. 

 
PROCESSO Nº 015/2021  
TOMADA DE PREÇOS Nº 001/2021. 
 
Aos 30 (trinta) dias do mês de Abril do ano de 2021 (dois mil e vinte e um), às 09h21min (nove 
horas e vinte e um minutos), na Sede da Prefeitura Municipal de Verdejante/PE, em sua sala, 
reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação, formada por três servidores abaixo assinados para 
juntos, darem inicio ao certame do processo acima identificado e realizar a abertura dos envelopes 
propostas de preços, que tem como objeto a Contratação de empresa especializada em engenharia 
civil, para execução de Perfuração de poços em diversas localidades, Município do Verdejante/PE, 
com o fornecimento de mão de obra e materiais necessários à completa e perfeita implantação de 
todos os elementos definidos, de acordo com o que se encontra definido na especificação e 
condições estabelecidas no Edital e seus anexos. No horário estabelecido no edital compareceu a 
empresa Rezielio de Souza Rafael – ME, representada pelo Sr. Rezielio de Souza Rafael. A Sra. 
Presidente, deu vistas da inviolabilidade dos invólucros e mandou que fosse aberto o envelope. 
Aberto o envelope a Sra. Presidente, informa que a empresa A&S CONSTRUTORA 
ALBUQUERQUE & SOUZA LTDA EPP , apresentou uma proposta global no valor de R$ 
553.544,77 (Quinhentos e cinquenta e três mil, quinhentos e quarenta e quatro reais e setenta e 
sete centavos), a empresa Rezielio de Souza Rafael – ME apresentou uma proposta global no valor 
de R$ 552.949,84 (Quinhentos e cinquenta e dois mil, novecentos e quarenta e nove reais e oitenta 
e quatro centavos). A Sra. Presidente analisou as propostas apresentadas e informou aos membros 
que as mesmas atendem aos requisitos do edital. Encaminha-se o processo para adjudicação e 
sequencia de trâmites. A Sra. Presidente informou aos presentes que será aberto o prazo de 05 
(cinco) dias úteis a partir da publicação oficial do resultado da análise das propostas. Digitada a ata 
a mesma foi lida na presença dos licitantes e em seguida foi encerrada e assinada por todos os 
membros da CPL. Nada Mais. Dado e passado nesta Cidade de Verdejante/PE em 30 de abril de 
2021 às 09h35min (nove horas e trinta e cinco minutos). 
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